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AMmsa: vitia
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 29.01.2009 21:36:54

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 30.01.2009 12:45:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74662/answer/74663




YBaxaeMmrit vitia! Ecnu ypoBeHb NTEUKOIUTOB B CEKPETE NMPOCTATh HOPMaJIbHOE KOJIMYEeCTBO, TO Ha
OAaHHBIM MOMEHT 000CTPEHUST XPOHUYECKOT'0 ITPocTaTuTa HeT. OMHAKO [JIS TIOJTHOM KapTUHH elre
HAJI0 BBIIOHUTEL o0cnenoBanue Ha 3T, TpymHOCTH C MOYEHCIIYCKAaHHEM ITOCTIe CeKCa - BAPUAHT
HOPMEL. Yauu!



